

数理学院学工组例会简报

数理学院学工组召开 2021 年第 13 次工作例会

10 月 13 日上午，数理学院学工组 2021 年第 13 次工作例会在教学综合楼 A1505 会议室召开。院学工组全体辅导员参加会议。院团委书记朱佳斯主持会议。

会议集中学习了习近平总书记在纪念辛亥革命 110 周年大会上的讲话内容。大家一致认为，习近平总书记的重要讲话立意高远、思想深邃，鼓舞人心、催人奋进，激励海内外全体中华儿女更加紧密地团结起来，携手向着中华民族伟大复兴的目标继续奋勇前进。大家纷纷表示，作为高校思政教育工作者，要牢记“为党育人、为国育才”的使命，身体力行传播正能量，让一代又一代年轻学子，铭记历史，砥砺前行，守护好社会主义道路，建设好我们的国家。

会议强调了学生心理健康教育工作要求。一是要按照学校心理健康中心相关要求做好本科生和研究生心理普查工作，及时了解学生心理状况；二是要规范、完善心理咨询与

辅导工作体系，提高服务质量；三是要扩大心理健康教育宣传力度，营造心理健康教育的良好氛围；四是要丰富心理健康教育形式，以学生为本，关注学生发展需求，营造积极、健康的校园文化氛围。

会议对下一步工作进行了布置。一是计划在下周一、周二走访各系（部）交流学生工作，重点交流学风建设相关工作，听取系主任老师们的意见和建议；二是组织开展创新创业教育专题培训会，邀请学生团队和教师代表分享交流经验；三是积极推动党团班一体化建设，召开学生干部大会，将会议工作机制常态化，全体主要学生干部、辅导员老师参会。

会议听取了辅导员近期主要工作情况汇报，对开展大学生文化艺术节、2022 届毕业生就业工作、2021 年迎新晚会等相关工作安排提出了要求。